

出名要趁早

文/本报记者 张丽娜

这几天，报纸的娱乐头条大多是沉寂良久的香港影后张柏芝。她没拍新电影，没发唱片，也没闹绯闻，只是生了一个儿子——又生了一个儿子！

这样一个接一个生下去，张柏芝贤妻良母的形象倒是日见光辉饱满，然而昔日影后的复出，看来却是遥遥无期了。望穿秋水的影迷们无奈调侃：也许张柏芝将成为一个传奇；也许她的儿子们，会比她更有希望出山。

这也不尽是妄言。张柏芝的公公谢贤曾公开表示，大孙子Lucas有表演天赋，将来一定会进演艺圈。如今，谢家再添人丁，有传广告商愿出8位数酬劳请Lucas和弟弟一起拍广告。重赏之下必有勇夫。果真有这么多钱，星妈是否会考虑一下？毕竟，星爸谢霆锋拼命演戏养家很辛苦。“小男人”倾城一笑，抵“老男人”折腾几个月，何乐而不为？

新生的婴儿，竟成名副其实的“千万金婴”，曾放言“出名要趁早”的张爱玲倘若在世，怕也会自叹弗如。

只是，张爱玲出名，凭的是笔下生花，是自己的本事；而“星二代”出名，则靠的是大名鼎鼎的爹妈——正所谓大树底下好乘凉，月亮借了太阳的光。这种名，可以持续多久呢？如果有朝一日大树倒了，乌云遮住了太阳，谁来给“星二代”一分阴凉、一片阳光？

一个不谙世事的小孩子，终日被鲜花和掌声包围，到底算不算一件好事？穿得比其他小朋友时尚，吃得比其他小孩子精妙。不提奢侈不奢侈，只问他想要不要，这样的予取予求，一旦成为一种日常习惯，会不会变成理所当然？

把幸福藏起来，或是把幸福晒出来，每个人都有自己的生活态度。明星们晒出自己最宝贝的人，是幸福所致的选择，无可非议。

唯愿“星二代”健康快乐地成长，像祖国所有的花儿一样。

“星二代”



苏瑞



谢振轩



小S和女儿



陶晶莹和女儿



李咏和女儿



董洁和儿子

清新无华小分队

许俏妞：徐熙娣之女

小S徐熙娣属于“女大十八变”的类型，刚出道时，她并没有像现在这样，拥有超强磁场和电力；而她的闺女许俏妞和妈妈一样，也是个“后进生”。

刚出生时的许俏妞，与其他“星二代”相比，镜头感并不怎么样。但是，经过几年的磨练，现在摆出的POSE已经老练许多了。

李淘淘：陶晶莹之女

在美女如云的娱乐圈里，陶晶莹这种小眼睛女子并不能算标准的美人胚子。女儿李淘淘没有遗传爸爸李仁深邃的双眼，倒是长了一双陶晶莹似的小眼。不过，单眼皮的淘淘，眼睛虽小却十分有神，丝毫不认生，自然开怀的样子十分可爱。

法图麦·李：李咏之女

李咏是少数民族，所以给女儿起的名字也带有少数民族色彩——“法图麦”的意思是“真主的女儿”。小丫头还有一个别名，叫“豆豆公主”。从起名就可以看出，李咏极爱女儿。不过这也难怪，小豆豆圆圆的脸蛋上一对黑豆似的眼睛，认真起来一点也不输央视名嘴爸爸，谁能不爱她呢？

天生丽质小分队

潘董：董洁之子

一个是青春貌美的“谋女郎”，一个是帅气逼人的“许仙”，这俩人的儿子该有多俊啊？

前一段时间在上海浦东机场，众人终于得见潘董的真颜。小潘的脸型和五官与妈妈董洁十分相似，就连气质也一样清新脱俗。虽然父母给小潘戴了顶帽子，但丝毫掩盖不住他那十足的帅劲儿。

“谁有范儿？”

本文文图整理/张丽娜 高亚恒



翁虹和女儿



王艳和儿子



张柏芝和儿子



汤姆·克鲁斯和女儿

水晶：翁虹之女

娱乐圈的漂亮妈妈有很多，如果要问谁的女儿最漂亮，翁虹之女水晶必定名列前茅。还不满1岁的她，与翁虹一同闪亮出镜，不仅和妈妈一起大摆公主造型，星味儿十足，就连表情也十分鬼马多变，大有夺母风头的趋势。

球球：王艳之子

王艳一定是娱乐圈里许多女明星羡慕的对象，有一位疼爱她的老公，又有一个超级可爱的儿子。球球虎头虎脑，有张圆润的小脸，大而黑亮的眼睛，眉宇之间神似王艳。相信过不了多久，一定会有很多“球迷”诞生。

时尚潮流小分队

谢振轩：张柏芝之子

谢振轩小名Lucas，小小年纪身价便逾千万，自出生就是大家关注的焦点。他的父母都是极品俊男美女，Lucas的外形也深得父母遗传。

值得一提的是，Lucas不仅长相颇具星范儿，就连打扮也尽显潮流。潮妈张柏芝不惜重金买名牌衣服给儿子。现如今，Lucas的穿戴打扮已经成为小潮男小潮女追捧的时尚风向标。

苏瑞：汤姆·克鲁斯之女

说起“星二代”，不得不提的就是阿汤哥之女苏瑞了。在当今的时尚界，就算你不晓得阿汤哥夫妇，也不能不知道苏瑞。苏瑞曾获得英国民调“最潮星宝贝”冠军、好莱坞“最会穿衣服的星宝贝”冠军、“好莱坞的十大最火小孩”冠军、“最佳衣着宝贝”冠军等奖项，这些都说明了小苏瑞的明星气场是多么强大。

小苏瑞每次出门几乎没穿过重复的衣服，真是名副其实的“时尚教主”。